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Spolupracujeme se společností Ice Bear Technologies Ltd.
Ještě koncem roku 2024 jsme navázali spolupráci se společností Ice Bear, která se
specializuje na kybernetickou bezpečnost, jako na službu. Jistě si říkáte, je to mimo náš
obor, ale opak je pravdou. Zabýváme se AI Automatizací, konzultacemi pro Informační
technologie a v neposlední řadě dodávkou kvalitního ERP a CRM Software. Po oslovení
této společnosti jsme zvažovali, zda do partnerství vstoupit, ale reference nás nakonec
přesvědčili. Partnerství si jistě vážíme a jistě pro Vás máme kvalitní servis v oblasti
kybernetické bezpečnosti.

Role Matrix Group spol.
Matrix Group spol. vstupuje na trh v oblasti kybernetické bezpečnosti, jako obchodní
partner společnosti Ice Bear Technologies Ltd. Naše role je v oblasti zajišťování
dostupnosti pro realizaci kybernetického opatření. Mezi naše klienty patří malé, střední i
velké společnosti, které využívají dnes a denně technologické nástroje a technologie jako
takové. My umíme přizpůsobit konzultace tak, že s toho klient vyjde i kyberneticky
zabezpečen.

Způsob integrace
Integrace je snadná. Jako obchodní partner máme k dispozici materiály a partnerský software,
díky kterému umíme zajistit nákup dostupného řešení a ještě máme v týmu profesionálního
konzultanta, který tuto oblast řeší a dokáže najít to správné řešení pro provozy klienta. Ať už
se jedná o zabezpečení telefonu, nebo zajištění technologické infrastruktury firmy, umíme najít
to správné řešení.

Finanční řízení
Finance jsou řešeny klasicky od konzultační hodiny po zpracování profesních materiálů,
dotazníků až po odborné posudky. Dále je k dispozici Affiliate program, kde pečlivě
vybíráme partnery. Nákup kybernetické bezpečnosti probíhá přes partnera a Matrix Group
spol. má procentuální odměnu. Finance tedy řeší obchodní partner s klientem
individuálně, my řešíme pouze konzultační hodinovou sazbu.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme
na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na
čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídící výkonnost vrcholového
managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje,
jako takového.
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